

Пояснителни бележки относно дейността на "Екосолар" ЕООД към 30 септември 2016

ПРЕГЛЕД НА ДЕЙНОСТТА

Описание на основната дейност

„Екосолар“ ЕООД (или „Дружеството“) е дружество със седалище в България. Дружеството е еднолично с ограничена отговорност, надлежно вписано в Търговския Регистър към Агенция по вписванията на 17 юни 2010 година в съответствие с Търговския Закон на Република България. Адресът на управление е в Република България, гр. София, бул. Драган Цанков №36, Интерпред, офис 701Б.

Предметът на дейност на Дружеството основно се изразява в инвестиции в енергийни проекти и производство на електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници.

Дружеството притежава изграден инвестиционен проект Фотоволтаична Електрическа Централна с мощност 15 MWp, намираща се в поземлен имот с Идентификатор No.12259.642.12, местността "Коломаново", гр. Враца. През април 2011 година дружеството подписва окончателен договор за присъединяване на централата към електроразпределителната мрежа на НЕК ЕАД. През юни 2012 година дружеството има издаден протокол за установяване на годността за ползване на фотоволтаичния парк (Акт Образец № 16) и Разрешение за ползване.

Дружеството подлежи на лицензиране за производство на електрическа енергия, тъй като фотоволтаичната централа е над 5 MW. Лицензия No. Л-391-01/03.09.2012 г. за производство на електрическа енергия, издадена от Държавната комисия за енергийно и водно регулиране, е получена в края на месец септември 2012 година и дружеството започва производство на електрическа енергия.

Резултати за текущия период

Към 30 Септември 2016 г., дружеството е реализирало печалба в размер на 5 000 хиляди лева.

Дивиденди и разпределение на печалбата

През отчетния период Дружеството не е разпределяло дивиденди.

Структура на основния капитал

Регистрираният капитал на Дружеството към 30 Септември 2016 година е в размер на 27 300 300 лв., който е изцяло внесен.

Дяловете от капитала се притежават 100% от САМСУНГ С& Т КОРПОРЕЙШЪН.

ВЕРОЯТНО БЪДЕЩО РАЗВИТИЕ НА ПРЕДПРИЯТИЕТО

Бъдещото развитие на Дружеството е свързано с развиване на основната дейност на Дружеството - производство на електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници.

УПРАВЛЕНИЕ

Съгласно действащия Търговски закон в Република България, към 30 Септември 2016 г. "Екосолар" е еднолично дружество с ограничена отговорност.
Към 30 септември 2016 г. дружеството се управлява и представлява от Искра Чолакова.

ВАЖНИ СЪБИТИЯ НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ПЕРИОДА 01 ЮЛИ 2016 – 30 СЕПТЕМВРИ 2016 И С НАТРУПВАНЕ ОТ НАЧАЛОТО НА ФИНАНСОВАТА ГОДИНА ДО КРАЯ НА ТОВА ТРИМЕСЕЧИЕ

На 30.03.2016 г. беше вписана промяна в едноличния собственик на капитала - вследствие на осъществено преобразуване на едноличния собственик на капитала в Република Корея, в българския Търговски регистър е вписана промяна в едноличния собственик на капитала, а именно: Самсунг Си енд Ти Корпорейшън, Чуждестранно юридическо лице, Идентификация 1101110015, държава: Република КОРЕЯ. Съответно уставът на Дружеството беше променен в тази част.

Не са налице други важни събития

ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ И НЕСИГУРНОСТИ, ПРЕД КОИТО Е ИЗПРАВЕНО ПРЕДПРИЯТИЕТО ПРЕЗ ОСТАНАЛАТА ЧАСТ ОТ ФИНАНСОВАТА ГОДИНА

Дружеството е сключило застраховки за всички рискове, свързани с извършваната дейност. Не са налице обстоятелства, индикиращи рискове или несигурности за предприятието през останалата част от финансовата година.

СДЕЛКИ СЪС СВЪРЗАНИ И/ИЛИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА ЗА ПЕРИОДА 01 ЮЛИ 2016 – 30 СЕПТЕМВРИ 2016

Няма

ИНФОРМАЦИЯ ЗА НОВОВЪЗНИКНАЛИ СЪЩЕСТВЕНИ ВЗЕМАНИЯ И/ИЛИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ ЗА СЪОТВЕТНИЯ ОТЧЕТЕН ПЕРИОД

Няма такива

Искра Чолакова
Управител

гр. София
25 Октомври 2016 г.

